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format et marges à blanc tournant 
 
 
• Ce « chapitre » peut vous être utile pour améliorer votre prise en main du logiciel et vous 
donner les moyens d’aller vers une mise en page de qualité, plus personnelle, plus maîtrisée. 

 
• Scribus propose une liste de formats prédéfinis qu’on peut activer et placer dans une liste : 

Scribus puis Préférences… puis Formats de page. Une fois le document ouvert, on peut 
charger ces formats de manière à les appliquer. Aller dans Fichier puis Réglage du 
document… puis Réglage du document (selon les versions de Scribus, ce titre de menu 
peut en effet figurer deux fois ! l’un en amont, l’autre en aval) puis Format de la page (titre 
inscrit dans la fenêtre). Choisir le format voulu, sans oublier de cocher les cases appliquer 
les changements à toutes les pages / à tous les gabarits si l’on veut que la modification 
concerne toutes les pages.  

 

 
 

— On retrouve ces formats disponibles dans Page puis Propriétés de la page. On peut 
en choisir un dans la liste et l’appliquer grâce au bouton OK. 
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— Il faudra peut-être opérer différents allers-retours entre ces commandes (Réglage du 
document dans Scribus et dans Fichier), le changement n’étant pas forcément 
validé et ne pouvant opérer que sur une page. (Il faut aussi veiller à ce que le 
changement concerne les pages paires et impaires.) 
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• Marges à blanc tournant :  

 
— Vous pouvez créer des marges à blanc tournant de plusieurs manières. Dans Scribus, il 

existe des formats prédéfinis de marges à blanc tournant. On les trouve dans Fichier 
puis réglage du document… puis Réglage du document puis Marges et fonds 
perdus puis Formats prédéfinis. Cela permet de choisir une suite de progression 
logique du blanc des marges.  

-- Cette commande relève du paramétrage général. Pour l’appliquer au fichier en 
cours, il faut passer par le menu Page puis Propriétés de la page.  

 

 


